

COMUNICADO N.º 16/2022 - DAE-VTP/DRG/VTP/IFSP

Assunto: Errata - Edital 199/2022 - Bolsa Ensino

O diretor adjunto educacional do IFSP - Votuporanga, Rafael Garcia Leonel Miani, vem por meio do presente documento, alterar o edital 199 de 2022 referente à seleção de bolsistas para o bolsa ensino de 2022. Seguem as correções:

1. SEÇÃO 3 - DAS ATRIBUIÇÕES DO BOLSISTA - Item III

Onde se lê

assinado pelo coordenador do projeto e enviá-lo para Coordenadoria de Apoio ao Ensino no e-mail cae.vtp@ifsp.edu.br.

Leia-se:

assinado pelo coordenador do projeto e enviá-lo para Coordenadoria de Apoio ao Ensino no e-mail cae.vtp@ifsp.edu.br ou o documento impresso no respectivo setor.

2. SEÇÃO 4. DOS PROJETOS E VAGAS

Na coluna Duração da tabela,

Onde se lê

8 (sete meses)

Leia-se:

8 (oito meses)

3. SEÇÃO 5. I

Onde se lê

mediante preenchimento correto de ficha de inscrição (ANEXO I) e enviar para cae.vtp@ifsp.edu.br.

Leia-se:

mediante preenchimento correto de ficha de inscrição (ANEXO I) e enviar para cae.vtp@ifsp.edu.br ou entrega do ANEXO I impresso no respectivo setor (CAE).

4. SEÇÃO 7 - VALOR E VIGÊNCIA DAS BOLSAS

Onde se lê

O período de duração das Bolsas de Ensino, estabelecido nos projetos acima apresentados, será de ~~7~~ **(sete) meses**

Leia-se:

O período de duração das Bolsas de Ensino, estabelecido nos projetos acima apresentados, será de ~~7~~ **(oito) meses**

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rafael Garcia Leonel Miani, DIRETOR - CD4 - DAE-VTP**, em 19/04/2022 19:31:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 332463

Código de Autenticação: 7f19cd42a4



COMUNICADO N.º 16/2022 - DAE-VTP/DRG/VTP/IFSP